义卖报纸助力希望工程菏泽市"认亲会"

五百"小报童"筹集善款6000余元

本报讯(牡丹晚报全媒体 记者 **陈淑娅 刘春来**) 10 月26日、27日,500余名菏泽报 业单县小记者、郓城小记者参 与"快乐小报童"义卖活动,两 天时间筹集善款6000余元,将 全部捐赠给第二十一届希望工 程菏泽市"认亲会"单县籍和郓 城籍困境儿童。

"快乐小报童"活动是菏泽 报业小记者团多年坚持的大型 公益品牌活动。通过参加活 动,小记者们不仅可以用自己 的劳动奉献爱心,还可以锻炼 交流沟通能力、口才表达能力, 树立理财意识。

"老师,我想领5份报纸。" 菏泽报业单县小记者团的田丁 菲领取5份报纸,在家人陪伴 下走上街头,开始推销起来。



小记者在卖报中。

"阿姨,我是菏泽报业的小记 者,我们现在卖报纸,是为了帮 助咱们单县的困境儿童……" 不大一会儿,5份报纸就被田

丁菲推销了出去,收获善款

"没想到她这么厉害,推销 报纸的时候,我就在旁边看着 她,她没有怯场,给别人介绍的 时候表现得落落大方,让我瞬 间觉得她长大了,很棒!这个 活动真的很锻炼孩子。"田丁菲 的母亲欣慰地说。

"我卖了5份《牡丹晚报》, 筹到140.6元。"单县健康路小 学三年级五班的小记者苏婉婷 分享道,义卖过程并非一帆风 顺:起初不敢和陌生人交流,第 一次主动搭话还被拒绝,一度 想放弃;直到一位爱心人士递 来6.6元,给了她坚持的勇气; 后来,一位陌生人直接捐出100 元,更让她激动不已。

"孩子以前内向不爱说话,

这次变化特别大!"单县实验小 学三年级十二班学生朱坤厚的 妈妈对活动赞不绝口。她观察 到,孩子从最初的胆怯犹豫,逐 渐变得敢主动沟通,短短的时 间里,胆识和表达能力都有了 明显提升。

在郓城县街头,感人的一 慕慕也接连上演。

10月26日,郓城县东关小 学的侯治冶同学就早早来到报 纸发放点,领完报纸后在家人 陪伴下勇敢地走上街头,成为 爱心传递的先锋。有的小记者 一开始显得有些胆怯,面对来 来往往的市民,不敢主动上前 询问。好在有家长的鼓励,他 们才鼓起勇气开口,眼中的羞 涩逐渐被自信取代。

市民们也被小记者们的爱

心所打动。当看到孩子们义卖 报纸时,他们纷纷停下脚步,认 真聆听孩子们的介绍。了解到 这是为了帮助困境儿童后,大 家毫不犹豫地拿出手机扫码付 款,用实际行动支持着孩子们

更令人感动的是,在卖报 活动结束后,许多小记者不仅 完成了义卖任务,还主动拿出 自己的零花钱进行捐赠。

两天的活动结束,菏泽报 业小记者单县团共有400余名 小记者参与义卖活动,共募得 善款近4700余元;郓城团共有 150名小记者参与义卖活动,共 募得善款2000元。这些善款 将全部捐赠给第二十一届希望 工程菏泽市"认亲会"单县籍和 军财 籍用境儿童。

市住建局举办"政府开放日"活动

市民"零距离"感知城市脉动

本报讯(牡丹晚报全媒体 记者 姜璐璐) 10月30日 上午,菏泽市住房和城乡建设 局举办2025年"政府开放日" 活动。一批由市人大代表、政 协委员和市民组成的代表,走 进城建项目一线和服务窗口, 通过实地观摩、座谈交流等方 式,"零距离"感知城市建设的 讲展与成效。

活动当天,代表们实地探 访了多个与民生息息相关的 项目点。在鑫苑花园小区, 大家查看了已完成更新的老 旧电梯,了解了这项惠民工 程的具体情况;随后,代表们 来到魏海片区,查看新建成 的道路如何疏通城市"毛细 血管";在市住建局行政审批



各界代表参观菏泽城建项目。

服务窗口和信访接待室,代 表们直观感受了业务办理和 群众诉求处理的日常流程。 此外,对时代云玺花园、建邦 紫云府等项目的参观,也让 代表们对我市房地产发展有

了更全新的认识。

实地观摩结束后,一场面 对面的座谈交流会在市住建 局举行。座谈会上,代表们结 合上午的所见所闻和自身居 住体验,踊跃发言。"小区电梯 换了新,上下楼更快更安全 了!""城市路网完善后,整个 城市的运行效率就提升了。 在肯定成绩的同时,大家也围 绕物业服务、停车管理、社区 配套等身边事,提出了不少中 肯的意见和建议。市住建局 领导班子成员及各科室负责 人认真倾听、记录,并现场回 应热点问题。

市住建局相关负责人表 示,下一步将认真梳理研究代 表们提出的宝贵意见,将其转 化为推动工作的具体举措。 未来,将持续拓展公众参与渠 道,常态化听取民意,将群众 的需求作为改进工作的动力, 努力与市民一道,"筑"就更加 宜居、美好的菏泽。

中国功夫"圈粉"法国友人

-批法国武术爱好者来菏开展武术文化交流

本报讯(牡丹晚报全媒 体记者 **武霈**) 10月26日 至29日,一批来自法国的武 术爱好者在菏泽曹州武术学 校展开为期四天的武术文化 交流活动。通过沉浸式的学 习与体验,法国友人们深入探 寻中华传统武术的奥秘,进一 步促进了中法文化交流互鉴。

活动期间,菏泽市太极拳 文化研究会会长王旭望为远 道而来的客人详细讲解太极 拳的起源、发展历程及其蕴含

的核心要义,并现场演示刚柔 并济、韵味悠长的陈氏太极拳 经典套路。在专业指导下,法 国学员们身着统一的太极服, 从最基础的马步、起势等动作 学起,一丝不苟地模仿、反复 练习。尽管存在语言差异,但 在王旭望的示范指导和翻译 人员的耐心协助下,学员们很 快掌握了基本动作要领,逐渐 沉浸于太极的世界,用心体会 "以柔克刚、阴阳平衡"这一中 华传统哲学的智慧与力量。



法国友人在菏学习体验太极拳。

菏泽牡丹机场: 航空服务进社区 助居民便捷出行

本报讯(牡丹晚报全媒体记 者 胡云华) "第一次听说坐 飞机还能领购票补贴,太实惠 了!"近日,在鲁西新区丹阳办 事处和平社区的活动广场上, 居民李女士了解到菏泽机场工 作人员介绍的首乘权益后连声

近日,菏泽牡丹机场举办 "首乘旅客权益进社区"主题活 动,为居民讲解首乘权益及实 用乘机知识。工作人员以"一 步一图"的形式介绍购票时如 何填写信息、选座位,托运行李 时有哪些尺寸标准,安检时禁 带哪些物品等,并重点解读充 电宝携带新规。

菏泽机场首乘旅客权益涵 盖了购票补贴、免费停车、专属 值机、快速安检、全程引导等60 项内容。工作人员介绍:"只要 是第一次乘坐飞机的旅客,就 可领取100元购票补贴,自驾前 来乘机的旅客还可享受72个小 时的免费停车服务。从值机到 登机,全程都有工作人员引导 协助,确保大家省心、放心、安 心乘机。"

当天86名居民现场完成了 首乘旅客认证,部分有近期出 行需求的旅客预约了首乘服 务,并登记了全流程专属服务

菏泽牡丹机场将持续推进 "进社区、进校园、进乡村"系列 活动,让更多群众享受到"安全、 便捷、实惠"的航空出行服务。